
 در روز پرگل ورزشگاه آزادی، تماشا کردن مهاجم 

جدید استقلال لذت دارد. حضور به موقعش، 

دید بالا و تکنیک خوب و جای‌گیری‌های عالی و 

اثر‌گذاری بسیار خوبش روی گل‌های استقلال 

چقدر تماشا دارد؛ خصوصا در همان فصلی که 

دوبازیکن به نام نیومایر و گرو کام همه را تلخ کرده 

بودند. پاتوسی در همین دو بازی صورت گرفته برای 

استقلال خاطره دو خرید فاجعه‌بار شفر را طوری به 

دست فراموشی سپرده که اصلا کسی هم یادش 

نمی‌آید اول فصل این دو را به‌جای چه بازیکنانی به 

استقلال انداختند!

 ترکیب ابتدایی

وینفرد شفر تیمش را با این نفرات به میدان فرستاد:

مهدی رحمتی، وریا غفوری، پژمان منتظری، محمد 

دانشگر، امید نورافکن، فرشید باقری، روزبه چشمی، 

پاتوسی، منشا، صیادمنش و فرشید اسماعیلی. 

در سوی دیگر میدان هم علیرضا منصوریان از 

این نفرات بهره گرفت تا در آزادی مقابل میزبان 

صف‌آرایی کند:

مظاهری، محمد نژاد‌مهدی، هادی محمدی، حمید 

بوحمدان، محمدرضا حسینی، قاسم حدادی‌فر، 

اوساگونا، مسعود ابراهیم‌زاده، میلاد فخرالدینی، 

ارسلان مطهری و مارین سیلوا. 

استقلال خیلی زود راه نفوذ را پیدا کرد. سمت چپ 

ذوب‌آهن اتوبانی شد که وریا غفوری از آن نفوذ 

می‌کرد و پاس می‌ریخت. 

 گل زودهنگام

تنها هفت دقیقه کافی بود تا استقلال به گل نخست 

برسد. نفوذ از جناح راست همراه شد با پاس خوب به 

پاتوسی و شوت سنگین او. سنگربان ذوب‌آهن توپ 

را برگشت داد و فرشید اسماعیلی ریباند کرد و گل 

اول را زد. هنوز بازی خوب داغ نشده، خرید جدید 

استقلال برای دومین‌بار نشان داد که چه انتخاب 

خوبی بوده است. 

 گل دوم

دقیقه 39 بازی بود که استقلال باز هم از جناح 

راست ضربه کاری را به ذوب‌آهن وارد کرد. پاسکاری 

خوب بازیکنان استقلال یک گل ساده و درعین حال 

چشم‌نواز را به این تیم هدیه داد. فرشید باقری با یک 

پاس خوب اللهیار صیادمنش را داخل محوطه جریمه 

صاحب توپ کرد. پاس او به وریا غفوری و پاس وریا 

به پاتوسی رسید و با ضربه آرام او به گل دوم تبدیل 

شد. همکاری و درک متقابل بازیکنان استقلال در 

این صحنه بسیار دیدنی بود. 

 باز هم پاتوسی

باز هم پاتوسی. در روزی که فرشید باقری هم در 

گل‌های استقلال اثرگذاری فوق‌العاده‌ای داشت، 

پاتوسی سومین گل استقلال را از روی نقطه کرنر 

پایه‌گذاری کرد. ارسال دقیق او با ضربه سر دانشگر، 

مدافع پیش‌تاخته استقلال همراه شد تا سومین گل 

نیز وارد دروازه تیم منصوریان شود. 

این گل هت‌تریک پاتوسی بود روی گل‌های 

استقلال. بازیکن آفریقایی روی هر سه گل تیمش 

نقش مستقیم داشت. از زمانی که این بازیکن با 

تکنیک به استقلال اضافه شده، روی تمام گل‌های 

این تیم امضایش را گذاشته. دو بازی و پنج گل. 

 ذوب‌آهن و بازی بدون نتیجه

تیمی که در یک بازی سه گل خورده و یک پنالتی 

هم داده را باید چگونه قضاوت کرد؟ نه با بی‌رحمی. 

آنها بد‌اقبال هم بودند که ضربه ایستگاهی دقیقه 

31 محمدرضا حسینی به تیر دروازه مهدی رحمتی 

خورد. ضربه‌ای که درصورت گل‌شدن می‌توانست 

روند بازی را تغییر دهد، اما تیر دروازه مانع از 

گل‌شدن این ضربه زیبا و فنی شد. 

ذوب‌آهن در طول بازی بازنده مطلق نبود و چند 

موقعیت هم داشت اما نبود یک مهاجم زهردار و 

همچنین افت فاحش خط‌دفاعی این تیم سبب 

شد تا از حملات‌شان آبی گرم نشود. 

 بازی دیدنی فرشید باقری

درست است که پاتوسی ستاره میدان بود و باید از 

او تقدیر ویژه شود، اما حیف است فرشید باقری و 

جنگندگی‌هایش را نبینیم. دوندگی‌های او و حتی 

پاس‌های خیره‌کننده‌اش یکی از مهم‌ترین عوامل 

پیروزی استقلال در این مسابقه بود. 

در کنار او اللهیار صیادمنش هم کاری کرد که 

یاد پاس بیرون پای محسن مسلمان افتادیم. 

صیادمنش در لحظه قبل از گل سوم استقلال با 

یک پاس بسیار دیدنی فرشید باقری را با سنگربان 

ذوب‌آهن تک‌به‌تک کرد که ضربه او به کرنر رفت 

و آن کرنر نیز به گل سوم استقلال تبدیل شد. 

حیف بود که بازی خوب این دو، مورد اشاره قرار 

نمی‌گرفت. 

 بازگشت محسن کریمی

محسن کریمی دیروز بعد از مدت‌ها دوباره برای 

استقلال وارد زمین شد و در همان لحظات ورود هم 

یک موقعیت خوب پیدا کرد که راه به جایی نبرد. او 

در دقایق آخر بازی موفق شد یک پنالتی بگیرد که 

با موافقت شفر خودش پشت توپ ایستاد. کریمی 

پنالتی‌اش را بر خالف جهت حرکت مظاهری به 

گل تبدیل کرد، اما فغانی دستور به تکرار داد. در 

تکرار پنالتی کریمی دوباره مثل دفعه قبل پنالتی 

زد و این‌بار توپش توسط سنگربان ذوب‌آهن مهار 

شد تا از گل‌زنی در برگشت محروم بماند. 

 کارت زرد بی‌مورد چشمی

روزبه چشمی در این بازی یک کارت زرد بدون 

دلیل و بی‌مورد گرفت تا بازی فوق‌حساس مقابل 

فولاد را از دست دهد. صحنه دریافت کارت را 

یک‌بار دیگر ببینید تا متوجه شوید که بازیکن 

تیم‌ملی در جام‌جهانی چقدر راحت کارت زرد 

می‌گیرد. کارتی که حتی داد پژمان منتظری را 

هم درآورد. 

 منصوریان و بحران نتیجه‌گیری

6 بازی منصوریان در لیگ تا امروز برای این تیم 

حتی یک برد را نیز به ارمغان نیاورده. سه مساوی 

و سه باخت کارنامه او در تیم سبزپوشان اصفهانی 

است. تنها برد‌های او در بازی‌های پلی‌آف آسیایی 

به دست آمده است.  

شاگردان شاهین‌طبع با شکست استرالیای 
ثانی جهانی شدند

هت‌تریک بسکتبالیست‌ها 
تیم‌ملی بسکتبال ایران در آخرین بازی خود در پنجره 

ششم رقابت‌های مقدماتی جام‌جهانی در سالن آزادی 

به مصاف استرالیا رفت و موفق شد با نتیجه 85 بر74 

حریف از پیش صعود‌کرده خود را شکست دهد و با 

20 امتیاز به جام‌جهانی 2019 چین صعود کند. 

شاگردان مهران شاهین‌طبع از نبودن ستاره‌های 

اصلی استرالیا استفاده کردند و انتقام شکست دور 

رفت را گرفتند. در دیگر بازی این گروه هم فیلیپین 

موفق شد با نتیجه     93 بر75 از سد قزاقستان بگذرد 

و به‌عنوان تیم چهارم کوالیفای شود. ژاپن هم با نتیجه 

96 بر48 از سد قطر قعرنشین گذشت. 

ملی‌پوشان کشورمان با ترکیب، مشایخی، یخچالی، 

جمشیدی، میرزایی و حسن‌زاده وارد زمین شدند. 

استرالیایی‌ها هم با ترکیبی متفاوت نسبت به 

پنجره‌های قبلی به این مسابقه آمده بودند. کوارتر اول 

و دوم با برتری ملی‌پوشان ایران همراه بود. شاگردان 

مهران شاهین‌طبع بازی را خیلی خوب آغاز کردند و 

در همان 10 دقیقه اول، 10 امتیاز پیش افتادند و 

25 بر 15 پیروز شدند. 

در کوارتر دوم هم ‌انگیزه بازیکنان برای پیروزی زیاد 

بود و میثم میرزایی زیر سبد بارها توپ را وارد سبد 

کرد و جمشیدی هم با پرتاب‌های سه امتیازی، ایران 

را پیش انداخت و حساب کار 18 بر 15 به سود 

کشورمان خاتمه یافت.

برتری ایران در کوارتر سوم هم ادامه داشت. 

استرالیایی‌ها که پیش از این صعود خود را به 

جام‌جهانی قطعی کرده بودند با ترکیبی متفاوت 

به میدان آمدند و آن‌طور که پیش از بازی انتظار 

می‌رفت نتوانستند در تهران نمایشی در حد نام این 

تیم داشته باشند، ولی توانستند این کوارتر را هم 22 

بر 20 پیروز شوند. 

در 10 دقیقه پایانی اختلاف 10 امتیازی همچنان با 

ایران بود و ملی‌پوشان کشورمان به‌خوبی بازی را اداره 

کردند و درنهایت توانستند 85 بر 74 پیروز شوند. 

در پایان این بازی بهنام یخچالی به‌عنوان موثرترین 

بازیکن میدان معرفی شد. وی در این بازی 21 امتیاز 

کسب‌ کرده، 3 ریباند و 4 پاس منجر به گل نیز ثبت 

کرد تا تاثیرگذاری 21 را به ثبت برساند؛ البته محمد 

جمشیدی با کسب 25 امتیاز، امتیازآورترین بازیکن 

میدان لقب گرفت. 

این سومین صعود پیاپی تیم‌ملی بسکتبال ایران به 

جام‌جهانی بود. پیش از این در سال‌های 2010 و 

2014 نیز این اتفاق رخ داده بود. قرعه‌کشی این دوره 

از رقابت‌ها، 25 اسفندماه برگزار می‌شود. 
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شاگردان شاهین‌طبع با شکست استرالیای ثانی جهانی شدنداستقلال با درخشش دوباره خرید جدیدش قدرت‌نمایی کرد|

مهندس پاتوسی 

در جلسه آخر هیات‌رئیسه فدراسیون فوتبال مصوب شد 

تا اعضای بازنشسته در نامه‌ای به وزارت ورزش و جوانان 

ضمن اعلام آمادگی برای پایبندی به قانون درخصوص منع 

به کارگیری بازنشستگان در دستگاه‌ها و نهادهای دولتی، 

استعفای خود را اعلام کنند تا در این مورد هرچه سریع‌تر از 

سوی این وزارتخانه تعیین‌تکلیف شود. 

چندی پیش در این خصوص اطلاعات لازم را دادیم و از 

استعفای دسته جمعی بازنشستگان عضو هیات‌رئیسه خبر 

دادیم؛ خبری که از سوی اسلامیان عضو هیات‌رئیسه نیز 

تایید شد. با این حال داورزنی، معاون وزارت ورزش در این 

خصوص روز گذشته در جمع خبرنگاران اعلام کرد که این 

استعفای دسته‌جمعی را جدی نگیرید و گویا قرار نیست این 

پاسکاری بین فدراسیون و وزارت ورزش به پایان برسد و طرفین 

همچنان به دنبال تعیین‌تکلیف از سوی مرجع مقابل هستند. 

در این خصوص سراغ یکی دیگر از اعضای هیات‌رئیسه 

فدراسیون فوتبال رفتیم. گفت‌وگوی »فرهیختگان« با 

فریدون اصفهانیان را در ادامه می‌خوانید.

درخصوص نامه جدید به وزارت ورزش صحبت کنید. گویا برای 

استعفا با تاکید بر اینکه فدراسیون فوتبال یک نهاد 

غیردولتی محسوب می‌شود، اعلام آمادگی کرده‌اید. 

ابتدا باید عنوان کنم که به هیچ‌وجه نمی‌خواهیم در 

این میان فوتبال ملی ما متضرر شود و به نوعی این 

موضوع خط قرمز ماست. بارها نیز گفته‌ایم که به 

قوانین کشوری پایبند هستیم. در این بین 

سه بار به وزارت ورزش نامه زده‌ایم که طبق 

اساسنامه فدراسیون، فوتبال دولتی نیست 

و یک نهاد غیردولتی محسوب می‌شود و 

از سوی دیگر نیز خودمان را پایبند به 

قوانین کشوری می‌دانیم. این در حالی 

است که اعضای هیات‌رئیسه و رئیس 

فدراسیون از سوی مجمع فدراسیون 

فوتبال انتخاب شده‌اند و آنها ما را 

انتخاب کرده‌اند و این درست نیست 

که بخواهیم به انتخاب مجمع بی‌توجه 

باشیم. بنابراین به شخصه معتقدم 

که ابتدا باید مجمع برگزار شده و آنها 

باید در رابطه با انتخابی که کرده‌اند به 

تصمیم‌گیری بپردازند. 

وزارت ورزش پاسخ نامه شما را داده است؟

خیر! خواسته ما هم این است که جواب نامه ما را بدهند 

تا به نوعی در این خصوص تعیین‌تکلیف 

شده باشد. ضمن اینکه همه اینها در 

حالی است که اگر 6 عضو هیات‌رئیسه 

که بازنشسته هستند، استعفا بدهند؛ 

هیات‌رئیسه از رسمیت افتاده و باید 

انتخابات را دوباره برگزار کرد. 

گفته می‌شود پول‌های ایران در 

فیفا ته کشیده و در آینده برای 

تامین منابع مالی هم با مشکل 

مواجه خواهیم شد. 

در هر صورت باید به فکر منابع 

مالی جدید هم باشیم و باید در 

این راستا گام برداریم. مگر در 

سایر کشورها چطور درآمدزایی 

می‌کنند که ما از آن بی‌بهره هستیم؟ البته بخش عمده‌ای از 

درآمدها مربوط می‌شود به حق پخش که از این موضوع در ایران 

خبری نیست. 

ظاهرا راهکاری هم برای حل این مشکل وجود ندارد!

می‌دانید اگر جلوی پخش بازی‌ها را بگیریم، چه تبعاتی خواهد 

داشت؟ این همه برنامه تلویزیونی هستند که با فوتبال پر می‌شوند. 

طبق تحقیقی امروز 94درصد برنامه‌های ورزشی تلویزیون به 

فوتبال تعلق دارد، 4درصد به کشتی و 2درصد هم به سایر رشته‌ها 

تعلق دارد. پس باید به همین اندازه به فوتبال توجه کرد، همان‌طور 

که در جام‌جهانی به وسیله فوتبال در کشور شور و اشتیاق وصف 

ناپذیری ایجاد شد. 

سرمربی تیم ملی چه زمانی انتخاب می‌شود؟ زمان به سرعت 

می‌گذرد!

نباید در این خصوص با عجله تصمیم‌گیری کرد. در جلسه اخیر 

هیات‌رئیسه گزینه‌ای مطرح نشد اما تاکید کردیم که یک مربی 

بزرگ در شان تیم ملی ایران باید سرمربی شود ضمن اینکه به‌طور 

حتم وی باید از مربیان ایرانی در کادرش استفاده کند. 

سوال پایانی؛ از سیستم VAR در دربی 89 استفاده می‌شود؟

ما به دنبال این موضوع هستیم ولی باید تست‌های لازم انجام شود 

و بعد از تایید فیفا می‌توان از VAR در مسابقات لیگ استفاده کرد. 

  گفت‌وگو
اصفهانیان در گفت‌وگو با »فرهیختگان«: وزارت پاسخ نامه فدراسیون را نمی‌دهد

مجمع باید درباره بازنشسته‌های فوتبال تصمیم‌گیری کند محمدرضا حاجی‌عبدالرزاق
روزنامه‌نگار

 هومن جعفری
روزنامه‌نگار
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 شماره مسلسل ۳۴۵۳
 دوشنبه ۶ اسفند ۱۳۹۷

 ۱۹ جمادی‌الثانی ۱۴۴۰  
 ۲۵ فوریه ۲۰۱۹

 شماره ۲۷۱۵

گزارش »فرهیختگان« از برنامه فشرده رقبای نمایندگان ایران در لیگ قهرمانان

خطاب به پرسپولیس، استقلال و ذوب‌آهن

اعتراض وارد نیست!

هت‌تریک بسکتبالیست‌ها 

احتمال ثبت‌نام 

دوباره از نامزدها

پای گزینه جدید وزارت 

وسط است؟

فی تنیس 
لاتکلی

ب

6 ماه
بعد از 

آشوبی: باید به تیم برانکو زمان داد

 پرسپولیس کیفیت لازم 
 را برای هت‌تریک 
در قهرمانی دارد

اصفهانیان: وزارت پاسخ نامه 
فدراسیون را نمی‌دهد

مجمع باید درباره 
بازنشسته‌های فوتبال 
تصمیم‌گیری کند


